Zatgeznik nr 3. do Protoketu nr bem
Rady Migsta Swidwin z dnin B9

Podsumowanie wynikéw sprawdzianu
po klasie szostej
uczniow Publicznej Szkoly Podstawowej nr 3
im. Lotnikéw Polskich w Swidwinie

W dniu 5 kwietnia 2011 r. do rozwiazywania testu standardowego (S — 1
— 102) przystapili wszyscy uczniowie klasy 6, czyli 14. Test skladal sie z 26
zadan: 20 zamknigtych i 6 otwartych. Za poprawne rozwigzanie wszystkich
zadan zamieszczonych w arkuszu szostoklasista mogt otrzymaé maksymalnie 40
punktow.

Test badat cztery obszary umiejetnosci, ktdre uczefi powinien opanowaé
po ukonczeniu szkoly podstawowej tzn: czytanie, pisanie, rozumowanie,
korzystanie z informacji oraz wykorzystanie wiedzy w praktyce. Wyniki za
poszczegoblne standardy w PSP nr 3 sq nastepujace:

» Obszar czytanie — maksymalna liczba punktéw: 10; §redni wynik

uzyskany przez uczniéw szkoty: 8,5.

Za standard czytanie uczniowie w wojewodztwie otrzymali 81% punktow,

a w szkole — 85%; wiecej o 4 punkty procentowe.

¢ Obszar pisanie — maksymalna liczba punktéw: 10; $redni wynik

uzyskany przez uczniéw szkoly: 6,43.

Za standard pisanie uczniowie w wojew6dztwie otrzymali 50% punktéw,

a w szkole — 64%; o 14 punktéw procentowych wiece;.

¢ Obszar rozumowanie — maksymalna liczba punktow: 8; Sredni wynik
uzyskany przez uczniow szkoty: 5,07.
Za standard rozumowanie uczniowie w wojewédztwie otrzymali 63%
punktow, a w szkole — 63,4%; poréwnywalna liczba punktéw
procentowych.
® Obszar korzystanie z informacji — maksymalna liczba punktéw: 4; éredni

wynik uzyskany przez uczniéw szkoly: 1,86.

Za standard korzystanie z informacji uczniowie w wojewddztwie

otrzymali 56% punktoéw, a w szkole — 46,5%; 0 9,5 punktéw

procentowych mniej.
* Obszar wykorzystanie wiedzy w praktyce — maksymalna liczba punktéw:

8; sredni wynik uzyskany przez uczniéw szkoly: 4,21.

Za standard wykorzystanie wiedzy w praktyce uczniowie w

wojewddztwie otrzymali 45% punktéw, a w szkole — 53%; o 8 punktow

procentowych wiecej.



Ogolnie za caly test uczniowie Publicznej Szkoly Podstawowej nr 3
uzyskali srednio 26,07 punktu, to znaczy wigcej niz w wojewddztwie
zachodniopomorskim (24,43 p.) oraz w okrggu poznanskim (24,66 p.).

Osiagnigty wynik jest wyzszy o ponad 3 punkty od uzyskanego w
ubieglym roku szkolnym. Woéwczas uczniowie $rednio otrzymali 22,8 p.

W rezultacie szkola uplasowala si¢ w staninie wyzej Srednim. Tylko
20% szkol wojewoddztwa, tzn. 90 na 460 uzyskato wynik lepszy od naszego.
Gorszy wynik ma az 320 szkél, czyli 70%.

Uzyskany wynik jest efektem wielkiego wysilku uczniéw, ich
nauczycieli, a takze skutkiem dobrych decyzji dyrektora szkoly.

W PSP nr 3 za rozwiazanie testu dwie uczennice uzyskaty po 36 p., jeden
uczen — 35 p., a dwoje uczniow po 34 p. Najmniejsza liczba punktéw zdobytych
przez szostoklasiste PSP 3 wyniosta 17. Dlatego w obszarze wynikow niskich
znalazto si¢ 21% piszacych, w obszarze wynikéw érednich — 43 %, a w obszarze
wynikow wysokich — 36 %.

W szkole dziewczeta lepiej wypadly od chlopcéw. Uzyskaly one $rednio
31,13 p., a chlopcy 25,33 p. Tak samo bylo w calym wojewodztwie: dziewczeta
- 24,9 p., chlopcy — 23,97 p.

Podobnie jak w wojewédztwie i okregu w szkole najstabiej wypadto
zadanie 11, tzn na podstawie tabeli obliczenia ile czasu uptywa od imienin do
urodzin. Jego fatwos¢ wynosi: w okregu — 0,27; w wojewddztwie
zachodniopomorskim — 0,27; w szkole — 0,07. Po przeprowadzonych
rozmowach z szostoklasistami wynika, ze przyczyna bylo nie zrozumienie
polecenia, ktére okazato si¢ dla uczniéw niejednoznaczne.

Uczniowie w szkole i catym wojewddztwie stabo poradzili sobie z zadaniem 261
czyli z napisaniem zaproszenia na temat i zgodnie z celem (fatwosé w
wojewddztwie — 0,26; w szkole — 0,29).

Wszyscy széstoklasisci Publicznej Szkoly Podstawowej nr 3 rozwiazali
zadania: 1 (uczen odczytuje ogolny sens tekstu), 2 (uczen wyszukuje informacje
w tekscie), 15 (uczen dostrzega charakterystyczng ceche jezyka utworu), oraz
25V (uczefi pisze poprawnie pod wzgledem interpunkcyjnym).

Po wnikliwej analizie informacji przekazanych z OKE opracowano
nastepujace wnioski:

1. Nalezy na lekcjach jezyka polskiego wykonywaé wiecej éwiczen celem
doskonalenia stylu wypowiedzi pisemnych.

2. Nalezy powtarza¢ i utrwala¢ uzytkowe formy wypowiedzi pisemnych.

3. Nalezy wykona¢ szereg zadan zwiazanych z obliczeniami dotyczacymi
pieni¢dzy na zajeciach matematyki w klasie 6, podczas lekcji
powtérzeniowych przygotowujacych do Sprawdzianu.
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Nalezy przypomnie¢ sposob obliczania wieku, np.: ile lat zyl?, w ktorym
roku sie urodzit?.

. Nalezy podczas zajeé o szescianach zwrdci¢ uwage na zadania

dotyczace obliczania dhugosci krawedzi.
Nalezy powtorzy¢ zalezno$ci miedzy jednostkami czasu.

. W dalszym ciagu nalezy zwracaé uwage na poprawno$¢ obliczefi na

wlamkach.
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